



По факту применения насилия к сотруднику ГИБДД возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия к представителю власти). На причастность к его совершению проверяется 37-летний сотрудник регионального управления ГИБДД. По данным следствия, ночью 11 октября 2014 года на автодороге «Орел-Брянск-Смоленск» рядом с деревней Косик Дубровского района сотрудниками ГИБДД был остановлен автомобиль «Тойота». Находившийся в состоянии алкогольного опьянения пассажир автомашины повел себя агрессивно и ударил кулаком в лицо сотрудника полиции. Как выяснилось впоследствии, насилие к представителю власти применил его же коллега, который в этот момент не находился при исполнении служебных обязанностей. В настоящее время следователи изучают запись с видеорежистратора служебной автомашины. После закрепления доказательственной базы будет решен вопрос о предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Октября 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/806973>